

第七届合肥“十大母亲”评选活动

电话投票请拨:0551-2610788

网络投票请登录:星空社区 (http://www.xksq.net)



# 唐静： 患癌症永不言弃

唐静是合肥市人社局人才服务中心市场部部长。从事人才招聘服务工作17年来，她为再就业工作做出了积极贡献。2006年3月，唐静不幸身患癌症，但她以顽强的毅力与疾病抗争，只休息了20多天就重返工作岗位。  
记者 李皖婷

## 身患癌症，她不愿离开工作岗位

唐静从1995年开始从事人才招聘服务工作，至今已有17个年头。如今的她是合肥市人社局人才服务中心市场部部长，每天奔波在人才服务的第一线。2011年，她带领部门全体人员策划举办“春风行动”等各类招聘会313场，其中第七届徽商大会暨第十一届资本要素对接会创新型人才博览会、校园招聘会等各类专场招聘会100场，公益专场招聘会14场，进场求职人数48万人，约有16万求职者实现就业，组织招聘单位总数33900家，提供各类岗位需求77.2万个。

人们平日里看到的唐静，是一个开朗、健康、能

干的人；可很多人不知道的是，2006年，唐静曾经罹患癌症，但她只请了不到一个月的假，就重返工作岗位。

“刚得知自己患上癌症的时候，我也很悲观，甚至想一死了之；但在开刀之后，我告诉自己，既然老天让你还活在这个世界上，你就得好好地活着，快乐地活着。”因为做手术，唐静请了9天假，之后又在家里休息了15天，就重新出现在了工作岗位上。

手术后的化疗持续了半年，可即使是化疗，唐静也只是请一天假，化疗结束又匆匆回去上班，没有在家里多休息一天。唐静说，只要工作，她就心情舒

畅，一忙起来就忘记了病痛的折磨。“化疗时很多病友都很痛苦，因为化疗他们体内的白血球也下降得很快。可我一直到最后白血球的量还是基本正常的，医生也鼓励我，还拿我当成教育别的病友的‘榜样’呢。”

唐静说，她从来都不觉得工作是一种负担，反而觉得是一种快乐。“你工作，说明这个岗位需要你，做出一点成绩后自己也会有成就感。”生病之后，唐静说自己改掉了之前患得患失的毛病，对一些得失也不再计较，她说只要张开双手拥抱生活，生活也会用同样的热情拥抱你。

## 任劳任怨，她不收受助者一份礼

工作17年来，她早已不记得自己帮助过多少家境困难的求职者。

让她印象最深刻的是两年前的一个给自己上大学的孩子找寒暑假兼职的男人。男人告诉唐静，自己的妻子去世了，一个人带着孩子不容易，就想让他寒暑假能找份兼职，赚点钱补贴一下家用。唐静知道了男人家里的情况后，免费给他的孩子在报纸上刊登求职信息；而这个求职信息原本是应该收钱的。可是唐静说，别人家境困难，能帮一点是一点。

因为唐静实实在在的关心，男人的孩子之后的每个寒暑假都找到了兼职。好几次男人都要带礼物送给唐静，可是唐静拒绝了。

因工作业绩突出，唐静曾两次获得合肥市人事局优秀党员，2004年获得人才市场先进工作者，2005年被合肥市劳动和社会保障局授予再就业先进个人称号。2007年被妇女联合会授予合肥市“三八”红旗手称号。2009、2010年连续两年年度考核优秀。

## 永不言弃，她是女儿的好榜样

唐静的女儿如今已经大学毕业，可唐静刚得上癌症那会儿，女儿才刚上高一，正是离不开母亲的时候。唐静同时也是个独生子女，年迈的父母也需要人照顾。

“生活不可能总是一帆风顺，肯定得有困难，可是你不能害怕困难，要正面去接受它、解决它。”唐静出院之后，她仍然坚持经常去学校找女儿的老师了解情况。虽然工作很忙，

她一有空还是会辅导女儿学习，女儿平日的吃穿用度也都是她一手操持。“我女儿常说：‘妈妈你一点都不像个病人。’”唐静笑着对记者说。

唐静的女儿去年大学毕业，考研却落了榜。不过可能是唐静的乐观、不服输的品质影响了女儿，小姑娘又复习了一年，终于在今年如愿以偿，考上了理想的学校。

女儿争气、坚强，唐静

真是看在眼里喜在心里，她说自己工作忙，这么多年来也没休过几个双休，忙起来的时候一周七天连轴转，对女儿的照顾自然有些疏忽，心里也有几分歉疚。“但看到女儿这么懂事，我也就放心了。”



唐静(左一)和女儿在一起



办最有价值的都市报

# 文王贡酒为第七届合肥“十大母亲”喝彩!

专家智慧

品质领袖



真情文王，母亲之爱。首届“中国十大杰出母亲”、文王集团董事长刘素敏恭祝普天下母亲们节日快乐!